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Jurnal de activitate 

Ziua 1- 14.04. 2025 

Am sosit pe aeroportul din Antalya unde ne-a așteptat un microbuz care ne-a transportat la 

locul de cazare. 

Experiența educațională  a programului de mobilitate in Turcia- Manavgat  a început la ora 9. 

Un microbuz ne-a transportat la școala gazdă. Aici am fost intampinați de profesorul 

coordonator dl. Taha Ceyhan. Am fost conduși în sala de festivități unde au avut loc activități 

de ice-breaking, am fost informați de programul zilnic, activitățile care se vor desfășura pe 

parcursul mobilității. Am facut un tur al 

instituției și elevii s-au cunoscut mai bine.  

A fost prezentat Colegiul Economic 

Transilvania  apoi elevii,și profesorii, fiecare 

împărtășind așteptările de la această 

mobilitate, 

La ora 12 s-a luat pranzul si apoi ne-am intors 

la școală. Aici au avut loc activităti Digital 

Tools for Modern Classrooms- Canva, 

Padlet, AI. 

La ora 15 am pornit spre orașul antic Side unde am vizitat ruinele templelor lui Apollo si al 

Atenei localizate chiar in imediata apropiere a portului. Am avut ocazia să admirăm coloanele 

bine conservate dar si teatrul din Side ridicat in timpul Imperiului Roman. Toată partea orasului 

vechi este o atractie avînd stăduțe înguste, pietruite de-a lungul cărora se afla numeroase 

magazine, cafenele și restaurante. 
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Ziua 2- 14.04.2025 

Activitățile au început la ora 9, După o scurta activitate de ice-breaking elevii au participat la o activitate 

legată de constientizarea mediului și crearea unei școli sustenabile.Pentru îmbunătățirea abilităților 

sociale si lingvistice au fost organizate jocuri traditionale cu elevii gazdă 
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Ziua 3- 16.04.2025 

Ziua de miercuri a fost destinată activității de tip outdoor, grupul nostru de elevi având parte 

de o excursie culturală  unde au descoperit frumusețea peisajului și istoria. Au vizitat ruinele 

unei cetăți elenistice. Admirând in același timp culmi ale muntilor Taurus  
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Cel mai spectaculos edificiu a fost teatrul antic din Aspendos,  Acest obiectiv este foarte bine 

conservat, avand o capacitate de 15.000 de personae construit in sec al-II-lea fiind folosit si 

astăzi pentru festivaluri si concerte.  
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Alte obiective spectaculoase au  fost cascada din 

Manavgat - situată in inima naturii - si cascada 

din Antalya Elevii au fost incântati de vegetatia 

mediteraneana, de portocalii si lamâii care se 

aflau la tot pasul dar si de flora foarte 

diversificata. 

WhatsApp Video 

2025-04-23 at 20.36.57_496bcfc3.mp4
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Ziua 4. 17.04 2025 

Această zi a fost dedicată activităților privind incluziunea socială. Elevii au fost foarte miscati de  

poveștile prezentate

. Au avut 

loc studii de caz  unde au fost prezentate provocările cu care se confruntă elevii defavorizati. Elevii au 

invațat sa promoveze incluziunea si respectul pentru 

diversitate in mediul școlar. 

 

 



 
Domeniu: Educație școlară 
Tipul activității: Mobilitate de grup a elevilor 
Erasmus+ID de mobilitate: 11224-MOBGRP-117621 
 

 

Ziua 5. 18.04 2025 

Această zi de mobilitate a debutat cu o ultimă vizită la Manavgat  Borsa  Istanbul Mesleki ve 

Teknik Anadolu Lisesi.  

Elevii si-au preentat lucrarile realizate ,s-a realiat un test Kahoot privind schimbarile climatice 

si consecintele acestora,si au avut loc discutii despre experientele trăite in aceasta săptămână..  
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Vizita s-a incheiat cu festivitatea de premiere unde toti am primit diplome 

 

 

 



 
Domeniu: Educație școlară 
Tipul activității: Mobilitate de grup a elevilor 
Erasmus+ID de mobilitate: 11224-MOBGRP-117621 
 

 

Activitățile de învățare au fost bune practici, 

precum folosirea instrumentelor digitale 

Canva, Padles, Mentimeter. Elevii au relaționat 

natural, exprimându-și emoțiile, pasiunile în 

mod deschis,. Elevii au demonstrat deţinerea 

unor cunoştinţe lingvistice si informatice 

solide si au arătat deschidere spre noi 

experiențe, idei și valori. Au fost încântați de 

toate lecțiile la care au luat parte și au dovedit 

implicare, adaptabilitate, respect. 

 

 

 

 

 

 


